

United Nations Environment Programme

Distr. LIMITED

UNEP/OzL.Pro/ExCom/40/34/Corr.1 19 June 2003

ORIGINAL: ENGLISH

EXECUTIVE COMMITTEE OF THE MULTILATERAL FUND FOR THE IMPLEMENTATION OF THE MONTREAL PROTOCOL Fortieth Meeting Montreal, 16 -18 July 2003

Corrigendum

PROJECT PROPOSAL: CHINA

This corrigendum is being issued to:

• **Replace** "US \$5,775,000" and "US \$433,125" with "US \$5,755,000" and "US \$431,625", respectively, in paragraph 20.
